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Početní stav 

            
Do začátku roku 2008 vstupovala městská policie s početním stavem 64 strážníků a 1 
pracovník  městského kamerového dohlížecího systému (dále MKDS). Do celkového počtu 
schváleného zastupitelstvem města Mladá Boleslav tj. do 80 pracovníků chybělo 15. Na 
začátku roku se přijalo 5 nových invalidních pracovníků na monitorovací středisko MKDS. 
V průběhu roku se podařilo přijmout 9 nových strážníků, což je ¼ všech uchazečů o práci u 
městské policie v roce 2008. Tito uchazeči prošli výběrovým řízením, kde se hlavní důraz 
klade, mimo zákonem dané bezúhonnosti, na velmi dobrý psychický stav prověřený 
psychologickým vyšetřením na specializovaném pracovišti. Při těchto náročných testech 
skončila většina nadějí nových uchazečů o zaměstnání strážníka Městské policïe Mladá 
Boleslav. Na druhou stranu opustilo městskou policii 7 pracovníků a to jak pro špatné 
pracovní výsledky a slabou pracovní morálku, tak na vlastní žádost přechodem k jinému 
zaměstnání. Jeden strážník po dlouhé nemoci zemřel. Tímto se stav zaměstnanců na městské 
policii i s invalidními pracovníky MKDS ustálil ke konci roku 2008 na čísle 71. Z tohoto 
počtu máme jednu kolegyni na mateřské dovolené. To znamená, že i do roku 2009 vstupuje 
městská policie ve stejném početním stavu jako v roce minulém.  Nových 5 čekatelů, kteří 
úspěšně prošli výběrovým řízením ke konci roku 2008 nastoupilo k 1.1.2009 a po školení 
ukončeném zkouškou budou koncem března 2009 zařazeni do řad strážníků.
 
 
                                                                          
 
 
         

  Organizace služeb 
 
Rozpis služeb a jejich organizace se oproti roku 2007  v některých oblastech změnil, zachoval 
se systém okrsků a zajištění výjezdů pořádkovou službou, což se za současného personálního 
stavu projevilo jako akceschopné. Dále byla hlavně zajištěna nepřetržitá služba 
v nejrizikovějších lokalitách.   Na podzim roku 2008 přistoupila městská policie ke změně 
rozpisu služeb a jednotlivých hlídek, byla to reakce na omezování výroby ve Škoda Auto. 
Díky velmi kvalitní komunikaci mezi městskou policií a vedením personálního oddělení 
Škoda Auto, mohla městská policie v předstihu reagovat na vznikající situaci, kdy 
omezováním výroby docházelo ke snižování zaměstnanosti zejména zahraničních dělníků a 
tím jejich zvýšenému pohybu po městě a možnosti narušování veřejného pořádku. Strážníci 
začali sloužit více nočních směn a soustředili se i při denní službě zejména na problematické 
lokality v okolí obchodního domu Kaufland a ulice U stadionu. Tato situace se projevila 
zvýšeným počtem řešených přestupků v oblasti veřejného pořádku, ale nezvýšil se v tomto 
období v porovnání se stejným v roce 2007 počet stížností. Toto ukazuje, že se podařilo 
eliminovat nepříznivý dopad zvýšeného pohybu problémových osob ve městě Mladá Boleslav 
tím, že velké procento problémů řešila městská policie již v předstihu a způsobem který 
občané města v každodenním životě nepocítili.  

 
 
 
 

 



 
 
 

Zajištění veřejného pořádku při  fotbalových utkáních 
 
Za uplynulý rok prováděly hlídky městské policie celkem 13x dohled při konání fotbalových 
utkání. V průměru na jedno fotbalové utkání zajišťovalo veřejný pořádek celkem 28,6 
strážníků MP.  Za celou Městskou policii Mladá Boleslav bylo na opatřeních odslouženo 
2984 hodin. V celkem osmi případech byla utkání vyhodnocena jako riziková. V šesti 
případech musely hlídky zasahovat proti fanouškům, kteří vyprovokovali střet s 
fanoušky soupeře. Ve dvou případech musely hlídky použít donucovací prostředky proti 
fanouškům, kteří narušovali veřejný pořádek a dále odmítali zklidnit své jednání. V dalších 
dvou případech bylo použito donucovacích prostředků u fanoušků, kteří se snažili napadnout 
strážníky a vyvolávat střet s fanoušky soupeře. V sedmi případech hlídky fanoušky ze 
stadionu vykázaly. Hlídky MP 2x zabránily rvačkám, na kterých se fanoušci mužstev předem 
domluvili a mimo stadion připravovali. V rámci zajištění veřejného pořádku a aby se 
zabránilo případným škodám, byla ulice Jiráskova v prostoru od ulice Jana Palacha po ulici U 
stadionu v době rizikových utkání osazena dopravními značkami zákaz zastavení. Řidiči, kteří 
tento zákaz neuposlechli a vozidlo zanechali na místě, byli hlídkami vyřešeni buď na místě 
v blokovém řízení, nebo následně na služebně MP. Některá vozidla byla z místa přestupku na 
příkaz strážníků odtažena a jejich řidiči následně vyřešeni.  
          
 
 
 

  Zajištění veřejného pořádku při konání hokejových utkání 
 
Městská policie zajišťovala zejména dopravu v okolí zimního stadionu a to tak, aby byl 
zachován průjezd ulicí Viničnou. Dále bylo nutno zorganizovat parkování pro co nejvyšší 
počet vozidel. Pro ilustraci  jen na  parkoviště dokázali strážníci  umístit až  100 osobních 
vozidel a 2 - 4 autobusy. Dalších minimálně 150-200 vozidel parkovalo po obou stranách ne 
příliš široké  Viničné  ulice a zbytek vozidel městská policie nasměrovala k zaparkování 
do Pražské brány. Při těchto bezpečnostních opatřeních se nikdy nestalo, aby neprojel 
autobus, nákladní vozidlo, nebo  se silnice stala  jinak  neprůjezdnou,  což  se  v minulosti 
stávalo. Je jasné, že při odjezdu  takového  množství vozidel  nemohlo být vše ideální a občas 
někdo musel chvíli čekat, ale  bez asistence strážníků  by došlo k dopravní kolapsu.  
 
Co se týká zajištění veřejného pořádku při vlastních hokejových utkáních a zamezení 
možného střetu fanoušků soupeřících mužstev, kromě rizikového zápasu se Spartou Praha   a 
dvou střetů pořadatelské služby s diváky na stadionu, nebyl vážnější  problém. V těchto 
případech strážníci ošetřili dva poraněné diváky, které vyvedla ze stadionu bezpečnostní 
služba. Následně jim musela být přivolána RZS. Vše nakonec dospělo  až   ke  svolání  
schůzky  na  nejvyšší  úrovni  za  účasti vedení Městské  policie Mladá Boleslav,  vedení 
hokejového  klubu  a majitelů bezpečnostní agentury zajišťující pořadatelskou službu při 
hokeji.  Od této schůzky bylo povinností bezpečnostní agentury monitorování veškerých 
svých zákroků. Při zvlášť vyhrocených situacích sleduje a natáčí počínání diváků na stadionu 
a následné zákroky pořadatelů u sektoru hostí i strážník MP.   
 
 
 
 
 



 
 
 

Problémové osoby 
 
Bezdomovci  nejvíce obtěžovali obyvatele v okolí obchodního domu Kaufland, Bondy centra 
a na autobusovém nádraží. Zde se scházeli především proto, že je zde velká koncentrace osob, 
od kterých se snažili vyžebrat peníze, které používali na nákup alkoholu. Tento pak 
konzumovali v blízkosti těchto míst. Zabírali lavičky v prostoru autobusových zastávek, 
posedávali na zídce u fotbalového stadionu a v jeho okolí. Na těchto místech  dělali značný 
nepořádek. Pořádkové hlídky městské policie se je snažily vytlačit z těchto míst. Možnost 
vyžebrání peněz je zde větší než kdekoliv jinde a proto se  neustále vraceli. Řešení tohoto 
problému je velmi problematické především proto, že tyto osoby nemají na zaplacení pokut. 
Oznámení o přestupku je také neúčinné, bezdomovci se k vyřízení přestupku  nedostavují a  
jejich následné předvedení na Magistrát města Mladá Boleslav v určené lhůtě je 
problematické jelikož často mění místa kde se zdržují a kde přespávají. Proto strážníci 
přistupovali k vyřešení na místě a to nařízením úklidu celého prostranství a poté vykázáním 
z místa. Dále hlavně v zimních měsících se bezdomovci snažili dostat do panelových domů, 
kde chtěli přespat ve sklepích a nebo naopak v horních patrech. Velice často také přespávali 
ve vstupní hale pošty na tř. V. Klementa, kam se dostali v době, kdy si občané vybrali peníze 
z bankomatu. Většina z nich pak budila veřejné pohoršení svým chováním.  
 
Podnapilé osoby jsou dalším velkým problémem v našem městě. Tito občané se váleli na 
lavičkách,   chodnících, v parcích a zastávkách. Nejčastěji to byli bezdomovci, ale i občané 
jiných států a to hlavně Slováci a Poláci. Vzhledem k tomu, že záchytná stanice měla provoz 
až od 18.00 hodin, hlídky v denní době opilé osoby jen probudily a snažily se je tzv. 
rozchodit, a dále je z místa vykázaly. V mnoha případech tyto osoby  popošly o kousek dále a 
zase ulehly. Tak se stávalo, že hlídky na opilce vyjížděly i několikrát za den. V některých 
případech, hlavně občané ze Slovenska, byli pod vlivem alkoholu agresivní a fyzicky napadali 
hlídky. Tyto případy byly předány k dalšímu opatření Policii ČR pro podezření z TČ.   
 
Drobné krádeže byly nejčastěji řešeny v obchodním domu Kaufland. Zde pro velkou 
koncentraci závadových osob docházelo k největšímu nápadu těchto přestupků.  Téměř 
všechny tyto výjezdy byly na osoby cizích národností a to Slováky a Poláky. S největší 
pravděpodobností to bylo zapříčiněno tím, že v okolí obchodního domu Kaufland je velké 
množství ubytoven zahraničních dělníků. Tito pachatelé zcizovali hlavně alkohol.  
 
Rušení nočního klidu bylo dalším z řady problémů, které městská policie řešila. Opět ve 
většině případů se tohoto přestupku dopouštěly opilé osoby a to jak na veřejném prostranství, 
tak v soukromých bytech. Na ulici hlídky tyto opilé osoby okamžitě upozorňovaly na 
přestupek, někdo se ztišil a omluvil, ale většina dále rušila noční klid. Tyto osoby pak 
následně strážníci vyřešili v blokovém řízení. U některých toto řešení nebylo možné pro jejich 
opilost. Hlídky v těchto případech zjistily totožnost přestupců a dále byl přestupek oznámen 
na přestupkovou komisi. Velmi opilé osoby byly za přítomnosti policie ČR převezly na 
záchytnou stanici. Rušení nočního klidu v bytech řešili strážníci méně často, než rušení 
nočního klidu v ulicích města. Ve většině případů, když byly hlídky vpuštěny do domů, bylo 
rušení nočního klidu ukončeno po projednání přestupků s přestupci. V některých případech 
oznamovatelé hlídkám neotevřeli a strážníci se tak nedostali k vyřešení přestupku na místě, 
proto byly tyto přestupky oznámeny na příslušný orgán Magistrátu města Mladá Boleslav. 
V těchto případech se oznámili majitelé bytů. Rušení nočního klidu v restauracích řešily 
hlídky upozorněním, pokutou, nebo popřípadě oznámením majitele, nebo provozovatele. 
V některých případech, z důvodu zjištění hladiny hluku z provozoven,  bylo použito i měření 
hlukoměrem, který je ve výbavě Městské policie Mladá Boleslav.  



 
  Sběr použitých injekčních stříkaček 

 
I v minulém roce, se Městská policie Mladá Boleslav věnovala problematice použitých 
injekčních stříkaček. Nejenom v rámci projektu prevence kriminality, kde veřejnost byla 
seznámena jak postupovat při zjištění tohoto nebezpečného materiálu, ale hlavně pak 
samotným sběrem a likvidací strážníci přispívají k bezpečnějšímu pohybu všech obyvatel 
města na veřejných prostranstvích. Celkem bylo sebráno v loňském roce 1246 použitých 
injekčních stříkaček. V rámci preventivní činnosti bylo provedeno několik akcí zaměřených 
na kontrolu a sběr tohoto nebezpečného materiálu. Kontroly byly zaměřeny především na 
parky, dětská hřiště, opuštěné objekty a další místa, kde je známo, že se zde scházejí osoby 
užívající drogy. Celkem za minulý rok bylo při těchto akcích nalezeno 614 použitých 
injekčních stříkaček. I práce „okrskářů“ na tomto úseku není zanedbatelná. Tito při 
pochůzkové činnosti a kontrolách „svých“ lokalit zjistili celkem 193 kusů použitých 
stříkaček. V nemalé míře přispěli sami občané, kterým není lhostejná čistota města či 
problematika drog. Hlídky celkem vyjížděli ke 135 případům, kdy občané nalezli použité 
stříkačky. Strážníci takto zlikvidovali 439 kusů kontaminovaného materiálu. Nejenom 
strážníci chrání obyvatele před tímto materiálem, ale i sami se musí chránit. Všichni byli 
v loňském roce očkování proti žloutence typu A, B. Dále byli všichni proškoleni jak 
manipulovat s tímto nebezpečným materiálem. Veškerý tento materiál je umístěn do 
speciálního boxu a posléze je zlikvidován. Drogová oblast zůstává i nadále jedním z hlavních 
témat prevence kriminality, ale i samotná činnost městské policie v terénu se soustřeďuje na 
tento problém. Městská policie se i v letošním roce bude touto problematikou zabývat. Je 
naplánováno během roku hned několik  preventivních akcí se zaměřením na kontrolu a sběr 
použitých stříkaček. 
   
 

Odchyty zvířat  
Psi 
Za uplynulý rok bylo odchyceno hlídkami MP  celkem 140 psů.  Do útulku v Lysé nad Labem 
se odvezlo celkem 85 psů,  49 psů se vrátilo k majiteli a v 5ti případech si psa díky informaci 
kterou dává městská policie ve spolupráci s tiskovým oddělením magistrátu na internet 
převzal náhradí majitel přímo na služebně . Jednou pes prokousal kotec na MP a utekl.  
 
Kočky 
Za uplynulý rok bylo odchyceno celkem 37 koček. Do útulku k paní Šubrové v Kozlech 
č.p.35 bylo předáno celkem 31 koček. Jedno kotě bylo předáno do ZOO koutku v ulici 
Jaselská, dvě kočky byly předány náhradnímu majiteli, ve dvou případech bylo na veterinární 
stanici rozhodnuto o utracení. V jednom případě kočka při předávání do útulku utekla.  
 
Dále bylo odchyceno:  
1x fretka – předána do útulku v Kozlech 35 
3x poštolka – předány do DDM Mladá Boleslav 
1x zakrslý králíček – předán náhradnímu majiteli   
1x poraněný kalous - předán do azylového domu pro dravé ptáky v Poděbradech 
1x korela – předána do DDM Mladá Boleslav 
1x laboratorní potkan – předán do DDM Mladá Boleslav 
1x mládě racka – předáno do DDM Mladá Boleslav 
1x rorýs – předán do DDM Mladá Boleslav   
 
Sběr mrtvých zvířat 
Strážníci museli dále sesbírat v průběhu roku celkem 320 ks mrtvých zvířat a ptáků, tato 
zvířata byla předána k odvozu do kafilerie. 



 
 

  Vozový park 
 
MP disponovala v roce 2008 pěti označenými vozidly v policejní úpravě s majákem:  
Škoda Felicia 1,3  r.v. 2001 stav km. 101304 
Škoda Felicia 1,3  r.v. 2001 stav km. 136574 
Škoda Fabia 1,4    r.v. 2002 stav km. 128570 
Škoda Octavia1,9  r.v. 2004 stav km. 207160 
Roomster              r.v. 2008 stav km.   15290 
 
Dále jedním záložním vozidlem pro příměstské části a pro použití na  bezpečnostní akce. 
Jedná se o vozidlo Škoda Felícia 1,3 r.v. 2000 (152281 km) a jedním civilním vozidlem 
Škoda Octavia (14756 km) na operativní leasing. Koncem roku 2008 se podařilo objednat po 
výběrovém řízení 9 – ti místné vozidlo Ford Tranzit, které bude dodáno v policejní výbavě 
začátkem roku 2009. Toto vozidlo bude jednak využíváno při bezpečnostních akcích, jako je 
zabezpečení fotbalových a hokejových utkání, kde při platnosti novely zákona o P ČR bude 
muset ještě více činnosti zajišťovat oproti minulosti městská policie. Dále dle novely zákona 
č.553/1991 Sb. o obecní policii platné od 1.1.2009 je dle § 17b – strážník je oprávněn 
zabezpečovat dopravu osob do zdravotnického zařízení nebo do záchytné stanice podle 
zvláštního právního předpisu..( zák. 379/2005 Sb. – „tabákový zákon“ ve stanovených 
případech podle této právní normy má obecní policie zákonné oprávnění vyzvat osobu, aby se 
podrobila ošetření a pobytu v záchytné stanici po dobu nezbytně nutnou k odeznění akutní 
intoxikace.) je městská policie povinna zabezpečit dopravu osob do záchytné stanice. 
K tomuto účelu musí disponovat patřičným vozidlem a to bude i v tomto případě zmíněné 
vozidlo Ford Tranzit. 
 
 

  Strojní čištění města 
 
Strážníci dopravní služby Městské policie Mladá Boleslav prováděli v roce 2008 asistenci při 
strojním čištění města ve spolupráci s firmou Compag. Strojní čištění komunikace  proběhlo 
na jaře a na podzim, dle předem zadaného harmonogramu, který připravila a dodala firma 
Compag. Součástí harmonogramu byly i příměstské části, kde tato činnost byla avizována 
přenosnými dopravními značkami " Zóna zákazu zastavení ". Občané se mohli informovat 
kdy a kde bude probíhat strojní čištění, a to na úřední desce Magistrátu města Mladá Boleslav 
nebo na internetových stránkách města Mladá Boleslav. Technickou část čištění zajišťovala 
firma Compag a odtahová služba Partner AAS. 
 
Strojní čištění města na jaře začalo v měsíci březnu a skončilo v měsíci červnu. Během tohoto 
období zjistili strážníci dohromady 491 vozidel, jejichž řidiči porušili přenosnou dopravní 
značku B28 - zákaz zastavení, která vždy byla na místo umístěna dle zákona a to sedm dní 
předem. Na umístěném dopravním značení byl vždy uveden datum a čas s termínem čištění 
komunikace. Na příkaz strážníků bylo odtaženo 240 vozidel odtahovou službou. Při 
samotném čištění bylo uloženo 76 blokových pokut v celkové hodnotě 21.100 Kč. Strojní 
čištění města na podzim začalo koncem měsíce srpna a skončilo v polovině měsíce listopadu. 
Strážníci v tomto období zjistili celkem 479 vozidel, jejichž řidiči nerespektovali přenosnou 
dopravní značku. Na příkaz strážníků bylo odtaženo 259 vozidel. Na místě bylo uloženo 58 
blokových pokut v celkové výši 17.200 Kč. Při strojním čištění města bylo dohromady 
zjištěno 970 přestupků a z toho odtaženo 499 vozidel. V tomto roce opět klesl počet 
zjištěných přestupků, který je o 5% nižší než v loňském roce. Většina zjištěných přestupků při 
strojním čištění byla ze severní části města. Závěrem lze říci, že celkový počet zjištěných 
přestupků při strojním čištění města rok od roku pomalu klesá.      



 
                                                       

Oddělení prevence kriminality  
 
Základní informace: u oddělení prevence kriminality je nutno přihlédnout ke specifické 
náplni práce, kterou má na starost. Prevence kriminality za Městskou policii Mladá Boleslav, 
funkce manažera prevence kriminality statutárního města Mladá Boleslav – kde je hlavním 
úkolem kooperace preventivních aktivit a projektů s MVČR a získávání finančních prostředků 
z jejich fondů. Jedním z úkolů, kterým bylo oddělení pověřeno je i zajištění úkolování a 
kontroly úklidové čety. S touto aktivitou souviselo zajišťování lokalit, kde byl nepořádek, 
kontrola pracovníků úklidové čety a plnění jejich pracovních úkolů, jejich pracovní zaškolení 
a v neposlední řadě i dokumentace a zpráva za každý odpracovaný den. Úklidová četa 
zrealizovala úklid na 395 lokalitách.  
 
Akce realizované oddělením prevence kriminality: Jedná se především o celou škálu 
preventivních projektů, které realizovalo oddělení ve složení Bc. Ondřej Kubala a Hana 
Sluková. 
 
Preventivní aktivity: celkem 15 akcí 
Mateřské školy kompletní 2 programy na jaře a na podzim 
Základní školy – 2. ZŠ, družina při 2. ZŠ 2x 
Základní škola na Celně, Základní škola Debř 2x 
Střední školy a odborná učiliště, internát Zemědělské školy, učiliště Škoda Auto 3x 
Domy s pečovatelskou službou  - penziony pro seniory 3x 
Preventivní program pro neslyšící 2x ročně 
Preventivní program pro děti zaměstnanců Škoda Auto přes Škoda muzeum 
 
Předváděcí akce, které kompletně zajistilo a připravilo oddělení prevence kriminality 
(občasná personální výpomoc dalších strážníků sloužící k zajištění rozsáhlých akcí): 
 
Celkem:17x 
Pro mateřskou školu Laurinka – dopoledne s MP a P ČR 
Den bezpečí 02. 06. 2008 – Akce v lesoparku Štěpánka  
Presentační akce zaměřená na dopravní výchovu pro 6. ZŠ na hřišti SKP na Jičínské ulici 
Presentační akce pro děti ve spolupráci s FK SKP na Jičínské ulici. 
Pomoc při personálním zajištění soutěže mladých cyklistů ve spolupráci s dopravním 
oddělením MP 
Preventivní program pořádaný v budově správy městské policie včetně návštěvy kamerového 
systému pro děti základních škol i z regionu okresu Mladá Boleslav. 
 
Pracovníci oddělení prevence kriminality realizovali a zpracovávali následující úkoly: 

- Preventivní programy pro všechny skupiny obyvatelstva města Mladá Boleslav 
- Jejich příprava, zavedení, vlastní realizace, inovace, včetně programů „šitých“ na míru 

jednotlivým skupinám mimo základní uvedené, získání informací a znalostí 
k přednáškám, výměna informací s dalšími subjekty, které prevenci provádějí. 

- Úkolování úklidové čety – zjišťování lokalit a míst kde bylo potřeba uklidit, a 
kontrola, fotodokumentace, dohlížení na pravidla bezpečnosti práce, zajištění 
vybavení, případný převoz na vzdálenější lokality a na místa, která by sami nenalezli. 

- Zpracování projektů prevence kriminality města Mladá Boleslav. Jednak za neziskové 
organizace a další subjekty, které žádosti podali, a dále pak na základě programu 
prevence kriminality na léta 2009-2011 za statutární město Mladá Boleslav a MP. 
Dohled nad nakládáním s finančními prostředky MVČR.  

- Zpracovávání a vedení ztrát a nálezů za město Mladá Boleslav 



 
 
 
 

  Služebny 
 

1. Služebna v ulici Palackého 68 „ SPRÁVA“ - slouží jako místo pro vyřizování 
přestupků s občany, je to sídlo správy MP, prevence kriminality, dopravního oddělení, 
operačního střediska, pořádkové služby, technického oddělení a monitoringu 
kamerového systému. Je zde celkem 48 pracovníků.  

2. Služebna v ulici Jilemnického na 6. Základní škole - slouží jako zázemí pro obvodní 
oddělení č. 1 - Staré Město, je zde 9 strážníků. 

3. Služebna v ulici Havlíčkova je zázemím pro strážníky obvodního oddělení č. 2 – 
Severní sídliště. Slouží zde 9 strážníků.  

4. Služebny pro příměstské části - obvodní oddělení č.3. Služebny se nacházejí v 
Bezděčíně, Čejeticích a Debři, pro celkem 4 strážníky sloužící v těchto lokalitách. 
 

 
 
 

Městský kamerový dohlížecí systém a PCO 
  

Zpráva o hodnocení provozu městského kamerového dohlížecího systému (dále MKDS) a 
pultu centrální ochrany (dále PCO) 
 
MKDS:  
 Pracovníci monitorovacího pracoviště prováděli zejména dohled nad problematickými částmi 
města, a to městským kamerovým dohlížecí systémem vybudovaným převážně z finančních 
prostředků poskytnutých MV v rámci programu prevence  kriminality. Současný stav je 42 
kamerových bodů. Podrobné osazení města kamerovým systémem je uvedeno v příloze. V 
loňském roce bylo pracoviště obsluhováno šesti tělesně postiženými občany a to 24 hod. 
denně. V závislosti na plném obsazení monitorovacího střediska se zvýšil počet zjištěných 
událostí z cca 4500 v roce 2007 na 11713 událostí v roce 2008.  Díky tomuto systému se daří 
odhalovat řadu deliktů, zejména krádeží aut, vandalismu, zejména pak přestupků na úseku 
dopravy, apod.  
      
PCO: 
K dnešnímu dni zabezpečuje Městská policie Mladá Boleslav celkem 98 objektů sledovaných 
po telefonní lince a čtyři objekty připojené a sledované po rádiu., většinou spravovaných 
magistrátem města M.B., jako školy, mateřské školky, kulturní střediska  apod. Objekty jsou 
střeženy nepřetržitě, městská policie vyjíždí ke každému signálu o narušení.  V rámci výjezdu 
hlídka MP vždy provádí celkovou kontrolu objektu a pokud možno zajistí odstranění příčiny 
chybné signalizace narušení. Za toto období bylo provedeno cca 375 výjezdů, kdy pouze 
v jednom případě došlo k násilnému vniknutí do objektu při kterém nebyl pachatel na místě 
zadržen a škoda vznikla pouze na zámku vstupních dveří. Z 820 vyhlášených alarmních stavů 
na těchto objektech, se ve většině případů  jednalo pouze o poruchu zařízení nebo o špatnou 
manipulaci obsluhujícího personálu na objektech.  

 
Oba systémy se v praxi osvědčily, jejich existence se již dostala do povědomí veřejnosti a dá 
se říci, že svůj účel, především na úseku prevence, plní. 

 
 



 
 
 
 
 

 MKDS Mladá Boleslav  
  

kamera  název Adresa 
1 9. ZŠ 17. listopadu 1325 
2 parkoviště U penzionu U stadionu 988 
3 parkoviště Jiráskova Jiráskova 841 
4 parkoviště Zalužanská Zalužanská 1277 
5 7. ZŠ Václavkova 1082 
6 8. ZŠ Václavkova 1040 
7 Okresní soud Jičínská 100 
8 5. ZŠ Dukelská 1112 
9 parkoviště Mládežnická Mládežnická 1275 

10 parkoviště Modrá hvězda J. Palacha 1235 
11 ulice Laurinova Jiráskova 845 
12 OD Kaufland Palackého 826 
13 kino Fórum 17. listopadu 1179 
14 parkoviště Foky Havlíčkova 1145 
15 parkoviště Na Radouči Na Radouči 1254 
16 Nový hřbitov V. Klementa 1303 
17 ubytovna ŠKODA Zalužanská 1267 
18 ulice Železná Železná 108 
19 ulice Jilemnického Jilemnického 1124 
20 Radouč park Na Radouči 1316 
21 ulice Jičínská - OMV Jičínská 1355 
22 Knihovna V. Klementa V. Klementa 1229 
23 Havlíčkova - Erbenova Havlíčkova 879 
24 Obchodní akademie - TGM TGM 901 

25 Obchodní akademie - Viničná TGM 901 
26 2. ZŠ Komenského nám. 1321  
27 Výstaviště V. Klementa 487 
28 nám. Republiky T.G.M. 1068 
29 Kaufland Havlíčkova 884 
30 Slovanka V.Klementa 836 
31 nám.Míru nám. Míru 49 
32 Dallas Havlíčkova 999 
33 Staroměstské nám.  Staroměstské nám. 69 věž 
34 hřiště za 1. ZŠ          Komenského nám. 61 věž 
35 parkoviště Českobratrské nám. Palackého 68 
36 parkoviště u MP Palackého 68 
37 AC a.a.s. Škoda V. Klementa 699 
38 fotbalový stadion stadion jižní tribuna 
39 Jiráskova ubytovny Škoda Jiráskova 839 
40 Jičínská ul. Jičínská 1134 
41 Centr PCO Šmilovského 219 

42 parkoviště Palackého Palackého 68 

 
 
 



 
 
 

Konkrétní události  2005 2006 2007 2008 
                

CELKEM UDÁLOSTÍ  31580 32156 45075 65436 

PŘESTUPKY  11884 12620 15712 23853 

POKUTY  5355 8212 6410 7746 

POKUTY V ČÁSTCE  1 838 700 Kč 2 055 200 Kč 2 301 300 Kč 2 856 200 Kč

PRŮMĚR NA 1 POKUTU   Kč  343 Kč 250 Kč 359 Kč 369 Kč 

Nápad trestných činů  37 42 95 387 

Vraků vozidel  134 110 65 171 

Odchyceno toulavých zvířat a sběr  201 138 140 507 

Zjištěno kamerou  1856 2320 4535 11977 

Signál PCO  179 105 250 377 

Uloženo parkovacích karet  4892 4123 9753 11713 

Přijato oznámení na služebnu tel. 156 3939 4463 6178 7371 

TPZOV  5642 3301 0 25 

Odtaženo vozidel  393 511 660 662 

Přestupků při strojním čištění  1005 1250 1021 970 

Rušení nočního klidu  305 352 722 993 

Veřejné pohoršení  626 655 691 1414 

Vyhláška alkohol  - - - 954 

Znečistění veřejného prostranství  701 752 466 990 

Injekční stříkačky  - - 1450 1246 

Porušení vyhlášky o psech - čistota  387 235 77 236 

Porušení vyhlášky o psech - volné 
pobíhání 

 374 230 453 472 

Početní stav ke konci roku  49 52 64 71 

       
      
ve stavu k poslednímu dni roku 2008 bylo 62 strážníků, 3 civilní zaměstnanci  a 6 pracovníků MKDS 
vlastní odchyt zvířat byl v roce 2008 - 187 ks, dalších 320 ks byl sběr mrtvých zvířat do kafilerie  
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Závěr 
 
Vzhledem k nenaplněnému početnímu stavu strážníků (celkový tabulkový stav 80 pracovníků 
i s šesti invalidy na MKDS), kdy konečný stav v roce 2007 (65) korespondoval s konečným 
stavem v roce 2008 (71). Rozdíl činí pouze nárůst o nově přijatých 5 pracovníků MKDS + 1 
strážníka MP. V tomto počtu je dále započítána jedna pracovnice nastoupivší v polovině roku 
na mateřskou dovolenou. V roce 2009 bude pokračoval nábor dalších čekatelů tak, aby bylo 
možno zařadit do stavu městské policie chybějících 9 strážníků. Tím by byl konečně naplněn 
plánovaný stav 71 strážníků + 9 civilních zaměstnanců. 
 
Celková činnost na úseku ochrany veřejného pořádku, řešení přestupků, vyhledávání a 
následné odstraňování vraků vozidel z komunikací města, zjišťování černých skládek a ve 
spolupráci s firmou Compaq jejich likvidaci, ale i zjišťování trestných činů a jejich pachatelů, 
ukazuje na kvalitní práci strážníků Městské policie Mladá Boleslav v roce 2008. Další 
nezanedbatelná úloha městské policie je na úseku ochrany zdraví obyvatel města a to nutný 
sběr použitých injekčních stříkaček, odchyt toulavých, nemocných a poraněných zvířat, ale i 
sběr uhynulých živočichů a následné zajištění jejich odvozu do kafilerie. 
 

 
                                                                zpracoval:  ředitel Městské policie Mladá Boleslav                            
                                                                                  vrchní komisař Tomáš Kypta 

 
 


